makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperatbl: Kopo6ka nepeknioyeHus nepeaad,
PasgaTouHas kopobka

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Aprayn 30208

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW 3 (e90) 3.0 2008-2011 ||BMW X1 (e84) 2.0,3.0 2009-2014

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

KomnnekT kpenexa

s
3 \\
\/’:\

1 —) |Bemndep xénTbin 1wt Bont DIN 933 — 8.8 08x120 1wt

2 »” |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 |6 wT =) LWawn6a Nposepa DIN 127 M08 |8 wrt
) 4 =

3 BonT DIN 933 — 8.8 08x090  [1 wr ) |han0a kysoe. DINSOZIMOB gy




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

CHSATb LUTATHbIN MNACTUKOBBIV MbITbHUK.

1. YcTaHoBWTb Ha WTaTHoe pe3bboBoe OTBEPCTME B Ky30Be, NpaBblii KPOHLITENH 3aMeCTO LUTATHOTO KPOHLUTENHA NPy NOMOLLM LWTaTHoro 6onta nnn

Bonta M8x20, LLla6bl 8 n N'posepa 8.

2. YcTaHOBUTb Ha WTaTHOE pe3bboBoe 0TBEPCTUE B Ky30B€, NeBbIN KPOHLLTENH OTKPbITEIM Na3omM npu nomowwm bonta M8x20, LLaibel 8 n Nposepa

8

3. OTKpyTUTb LWITaTHblE BONTHI CMIIOBOM NMACTUHBI U OMOPbI PA3AATOYHOWM KOPOBKMN COrNacHO CXeme.

4. YCTaHOBWUTb COBMECTHO C 3aHUMW TOYKaMM CUITOBOW NNAcTUHbI NepeAHNe TOUKU KpenneHust 3aluuTbl Ha WTaTHbIe GONTbI.

5. YCTaHOBUTb Ha paHHee 3aKpeneHHble KPOHLITENHbI cpeaHne Toukn 3awwmTbl npu nomowm bontos M8x20, LWan6 8 n Mposepos 8.

6. YCTaHOBWTb Ha LITaTHblE pe3bboBbIe OTBEPCTUS B OMOPe pasfaToOvHOM KOPOOKY 3a4HMe TOYKM KpenneHns ncnonbayto MNpocTtasku 55 n 65, bont

M8x90, Bont M8x120, LWainbel 8 n Mposepsb! 8.

MpukpyTnTb Mook Npu nomoLum bontos M8x20. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHNS.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 8:05:04




